                                                   Информация
О результатах проведения плановой камеральной проверки в отношении Муниципального  казённого дошкольного образовательного  учреждения «Глушковский детский сад №1 «Калинка» Глушковского района Курской области

В соответствии с планом контрольной деятельности Администрации Глушковского района Курской области на 2024 год, утверждённым постановлением Администрации Глушковского района Курской области от 22.12.2023 года № 679, пунктами 10 и 12 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020  № 1235, на основании распоряжения от 17.04.2024г.  № 167 Администрации  Глушковского района  Курской области «О назначении  контрольного  мероприятия», в отношении Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения  «Глушковский детский сад №1 «Калинка» Глушковского района Курской области проведена плановая камеральная проверка по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности». 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены факты нарушения норм действующего законодательства.
     По итогам проверки направлены:
-Представление заведуюшему муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением «Глушковский детский сад №1«Калинка» Глушковского района Курской области с требованием принять меры по устранению выявленных нарушений  в установленный срок.
- информация о проверки и копия представления в Управление Образования Администрации Глушковского района Курской области (ГРБС). 
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