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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту внесения изменений в Генеральный план Нижнемордокского сельсовета Глушковского района Курской области» по смене категории назначения земельного участка расположенного на территории муниципального образования «Нижнемордокский сельсовет» Глушковского района Курской области с категории «земель сельскохозяйственного назначения» в категорию земель « земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли специального назначения».
Раздел 1.1 ОБОСНОВАНИЕ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН НИЖНЕМОРДОКСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ (ПО ИЗМЕНЕНИЮ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ЗОНЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫХ РЕГЛАМЕНТОВ В ГРАНИЦАХ 1-го ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА НИЖНЕМОРДОКСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ).
Настоящий проект внесения изменений в Генеральный план Нижнемордокского сельсовета Глушковского района Курской области разработан на основании технического задания заказчика на представленном им материале.

Изменения предлагается внести в Генеральный план Нижнемордокского сельсовета Глушковского района Курской области, выполненную ООО НВЦ «Интехком» ( г.Долгопрудный, 2012 г. ) в связи с тем, что земельный участок, расположенный на территории муниципального образования «Нижнемордокский сельсовет» ( восточнее д.Шагарово, вдоль автодороги ) Глушковского района Курской области, кадастровый номер: 46:03:130811:3; площадь 36468 кв.м, отнесен к категории «земель сельскохозяйственного назначения, для изменения установленной территориальной зоны и градостроительных регламентов в границах 1 го земельного участка, сведенного в таблицу №1.

Таблица №1
	 № 

на карте


	Кадастровый номер участка
	Местоположение участка
	Площадь

земельного

участка, кв.м

	1
	46:03:130811:3
	восточнее д.Шагарово, вдоль автодороги
	36468


Указанный земельный участок в настоящее время имеют категорию земель - земли сельскохозяйственного назначения, для него установлена - зона сельскохозяйственного использования предназначенная для выращивания сельхозпродукции открытым способом и выделена для обеспечения правовых условий сохранения сельскохозяйственных угодий, предотвращения их занятия другими видами деятельности.

Цель выделения зоны - зона сельскохозяйственных угодий со следующими видами использования:

- Основные виды разрешенного использования:

- поля и участки для выращивания сельхозпродукции;

- сенокосы;

- луга, пастбища, 

- многолетние насаждения (сады, пр.);

- огороды;

- лесополосы;

- внутрихозяйственные дороги.

- Вспомогательные виды разрешенного использования:

- инженерные, транспортные и иные вспомогательные сооружения и 

устройства для нужд сельского хозяйства.

- Условно разрешенные виды использования:

- базы крестьянских (фермерских) хозяйств;

- участки для личного подсобного хозяйства;

- здания, строения и сооружения, необходимые для функционирования сх и переработки сельского хозяйства;

- склады.

Кроме этого около 87% площади указанного земельного участка составляет месторождения песка.

Однако этот земельный участок не используются по причине её невысокой плодородности и отсутствия достаточных средств для её рекультивации. 

В целях экономически наиболее выгодного использования и развития рассматриваемой территории, предлагается использовать указанный земельный участок для промышленного производства, с целью добычи полезных ископаемых для развития промышленности Глушковского района.

Так, на указанном земельном участке, возможно запланировать объекты промышленности и инфраструктуры для добычи полезных ископаемых, разработки месторождений и строительство карьеров по добыче мела, песка, глины. 
Предварительное обследование участка показало наличие возможного подключения к существующим инженерным сетям для электроснабжения, водоснабжения, при необходимости – газоснабжения, указанного участка и создания необходимых транспортных подъездов.

Отражённая Генеральным планом Нижнемордокского сельсовета Глушковского района Курской области категория этого земельного участка не позволяет осуществить предложенное освоение земельного участка, в связи с чем, возникает необходимость перевода земель с категории «земель сельскохозяйственного назначения», в категорию земель « земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли специального назначения».
Проект изменений не требует перерасчёта технико-экономических показателей, так как процент изменений общего объёма территорий «земель особо охраняемых территорий» (земли запаса) несущественен.
В связи с изложенным проектом предлагается внести изменения в Генеральный план Нижнемордокского сельсовета Глушковского района Курской области по смене категории назначения земельного участка с категории «сельскохозяйственного назначения», в категорию земель «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли специального назначения».
Предлагаются следующие предложения по использованию и освоению указанного участка и размещению в его границах объектов строительства.

Указанные предложения сведены в таблицу №2:
Таблица №2
	№ на карте


	Кадастровый номер участка
	Место-положение участка
	Площадь 

земельного

участка, кв.м
	Обоснование перевода

участка из состава земель одной категории в другую

	1
	46:03:130811:3
	восточнее д.Шагарово, вдоль автодороги
	36468
	Экономически выгодное использование территории для организации разработки месторождений и строительство карьеров по добыче мела, песка, глины.

            Наличие разрешительной документации на использование недр. Добыча мела, песка и глины, их переработка.

 Возможность подключения к существующей инженерной инфраструктуре. Производство строительных материалов на базе, близко расположенных, площадок добычи песка. Складирование и продажа песка, в том числе и для местного населения


Положение территории Нижнемордокского сельсовета Глушковского района в целом оценивается как выгодное, учитывая, что названная территория непосредственно граничит с районным центром Глушковского района. 
Поэтому предложения по разработке месторождений и строительство карьеров по добыче мела, песка, глины, его переработки, созданию производства строительных материалов в границах одного сельского поселения, (возможность подключения к существующей инженерной инфраструктуре, производство строительных материалов на базе, близко расположенных, площадок добычи мела, песка и глины) должны создать предпосылки для развития и эффективного использования указанной территории.
Указанные выше изменения предлагается внести в следующие разделы Генерального плана Нижнемордокского сельсовета Глушковского района Курской области:

Текстовая часть
I. Положения о территориальном планировании - пояснительная записка, том 1:

II. Материалы по обоснованию генерального плана в текстовой форме – пояснительная записка том 2:

Графическая часть

Графические материалы – Положения о территориальном планирование:

Чертежи 
1.Карта планируемого размещения объектов местного значения (основной чертеж). Масштаб 1:25 000.
          2.Карта функциональных зон. Масштаб 1: 25 000.
Графические материалы - Обоснования генерального плана муниципального образования «Нижнемордокский сельсовет» Глушковского района:

Чертежи
1.Карта анализа комплексного развития территории и размещения объектов местного значения с учетом ограничений использования территории поселения. Масштаб 1:25000.

2.Карта инженерной и транспортной инфраструктуры территории. Масштаб 1:25000.

3.Карта границ территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Масштаб 1:25000.

4.Карта инвестиционных площадок (Масштаб 1:10000).
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