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ОТЧЕТ
о результатах контрольных мероприятий отдела по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Глушковского района Курской области  за 2023 год.

           Контрольная деятельность отдела по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Глушковского района Курской области  в 2023 году осуществлялась в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными стандартами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, утверждёнными Правительством Российской Федерации, планом  контрольной деятельности  на 2023 год,  утверждённым постановлением Администрации Глушковского района Курской области  №643 от 22.12.2022 (с изменениями).
           В своей деятельности отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации и изданными в их исполнение в установленном порядке указаниями и положениями Министерства финансов Российской Федерации, Уставом Глушковского района Курской области, законами Курской области, постановлениями и распоряжениями  Администрации Курской области, Администрации Глушковского района Курской области, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Курской области. 
         В Администрации Глушковского района Курской области внутренний муниципальный контроль осуществляет 2 единицы (1 штатная единица, 1 по переданным полномочиям  от  Муниципальных образований района). Объем бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля, составил - 715,6 тыс. руб., в том числе по переданным полномочиям 233,6 тыс. руб. (вакансия с 01.09.2023 по 31.12.2023г.)  
В 2023 году отделом по внутреннему муниципальному финансовому контролю  Администрации Глушковского района Курской области  осуществлено 13 контрольных мероприятий, в том числе по теме:
- контроль по соблюдению бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные отношения - 11;
- контроль деятельности в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (в соответствии с ч.8 ст.99 Федерального закона №44-ФЗ) – 2.
Общая сумма проверенных средств за 2023 год  составила – 92855,8 тыс. руб., в том числе: 
объём проверенных средств по осуществлению контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд составил  11717,7 тыс. руб. 
При осуществлении муниципального контроля установлен 81 факт нарушений  на сумму – 1201,5тыс. руб., в том числе:
72 факта нарушений бухгалтерского (бюджетного) учёта на сумму 1054,4 тыс. руб. 
9 фактов нарушений законодательства в сфере закупок (в соответствии с ч.8 ст.99 ФЗ-44) на сумму   147,1 тыс. руб.
По результатам проведенных контрольных мероприятий  было направлено объектам контроля 11 представлений.
Общая сумма возмещённых средств по итогам контрольных мероприятий 80,0 тыс.руб.
 Руководителями учреждения были приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений, предоставлены отчёты об устранении нарушений.
Для рассмотрения результатов контрольных мероприятий и недопущению нарушений в дальнейшем, было направлено 12 писем учредителю.  
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему  муниципальному финансовому контролю в 2023 году отсутствуют.
     Обобщённые показатели к отчёту отражены в приложении №1.
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